



ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ
*Διδρυματικό Πρόγραμμα
Μεταπτυχιακών Σπουδών
«Συμβουλευτική»*

Ναυαρίνου 13Α, 10680, Αθήνα
Πληρ. Ε. Σωτηρίου
Τηλ.: 210 3688095
E-mail: esotir@ecd.uoa.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ 2^{ης} ΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2021-2022

Ανακοινώνεται ότι η κατάθεση της 2ης δόσης των τελών φοίτησης εαρινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2021-2022 (625,00€) έχει οριστεί για το διάστημα 14 Ιουνίου έως 24 Ιουνίου 2022.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ (ΕΔΩ ΘΑ ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ)

Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες θα πρέπει να καταβάλουν τα τέλη φοίτησης **μέσω ebanking με χρήση του ηλεκτρονικού κωδικού πληρωμής (RF)** που έχουν λάβει από τη Γραμματεία του ΠΜΣ στο e-mail του/ης ο/η καθένας/καθεμία.

Οι συναλλασσόμενοι φοιτητές/τριες μπορούν να καταβάλουν τα τέλη φοίτησης μέσω οποιασδήποτε τράπεζας στην οποία διαθέτουν λογαριασμό. Με αυτόν τον τρόπο πληρωμής αποφεύγονται τυχόν διατραπεζικά έξοδα. Οι οδηγίες πληρωμής διαφέρουν ανάλογα με την τράπεζα, σε κάθε περίπτωση όμως ο φορέας, στον οποίο θα κατατεθεί το χρηματικό ποσό, εμφανίζεται με την επωνυμία **ΕΛΚΕ-ΕΚΠΑ**.

Παραδείγματα:

- Για πληρωμή των τελών φοίτησης μέσω της **Alpha Bank** ή της **Τράπεζας Πειραιώς**, ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει **Πληρωμές**, στη συνέχεια επιλέγει **Ενιαία Συναλλαγή Πληρωμής** και καταχωρεί τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής
- Για πληρωμή των τελών φοίτησης μέσω της **Eurobank**, ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει **Υπηρεσίες/Πληρωμές με Κωδικό** και καταχωρεί τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής
- Για πληρωμή των τελών φοίτησης μέσω της **Εθνικής Τράπεζας**, ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει **Πληρωμές/Εκπαίδευση/ΕΛΚΕ-ΕΚΠΑ** και καταχωρεί τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής.

Επισήμανση : Στην περίπτωση που πραγματοποιήσετε πληρωμή με άλλη διαδικασία (π.χ. μέσω συναλλαγής σε κατάσταση τραπέζης), χρειάζεται να αποστείλετε στην Γραμματεία το σχετικό παραστατικό.

Παρακαλούμε, επειδή έχει παρατηρηθεί το φαινόμενο πληρωμής διδάκτρων από άλλο πρόσωπο από αυτό για το οποίο έχει εκδοθεί ο κωδικός RF, στην απόδειξη θα πρέπει να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του/της φοιτητή/τριας και όχι του καταθέτη.

Από τη Γραμματεία του ΠΜΣ